

胡圣文：

无需扬鞭自奋蹄 干净担当谱忠诚

易喜盈

最美纪检人

泰山不让土壤，故能成其大；江河不择细流，故能成其深。自2003年进入我市纪检监察系统工作以来，市纪委办公室副主任胡圣文在自己的工作岗位上尽职尽责，兢兢业业、任劳任怨、不计名利得失地工作。他所负责的绩效考核、综治、安全生产等工作年年被评为先进，个人多次得到组织上的肯定：

2013年，被市委办评为 信息报送先进个人；

2015年，被市财政局评为 全市先进会计工作者，被市纪委机关评为 优秀共产党员；

2016年，被市人社局记 三等功；

2019年，被市委市政府评为 张家界市先进工作者，被市政府记 二等功。

他却说，自己没有先进的事迹，也没有感人的事例，只是一心扑在工作上平凡而又普通的人。

爱岗敬业 俯首甘为孺子牛

只要我们需要，他总能及时赶到。同事们对胡圣文连连肯定。2005年胡圣文担任单位的兼职会计以来，无论职务、岗位怎样变化，他都把为同志们搞好服务作为一项事业而追求。

办公室的工作比较繁杂，财务、接待、后勤、车辆管理、综治、绩效考核、安全生产、机关管理等工作，这些都是他负责，自己一人要负责机关经费账、基建账、巡察办经费账共3套账目，15年财务支出近亿元无一差错。急同志们所急，想同志们所想，为机关80多名同志及时办理好住房公积金、医保、工伤保险、养老保险各类手续。整天忙得连轴转，他却认真地说，

自己学的是审计专业，毕业于财经大学，所以对财务工作有一种难以割舍的感情。尽职尽责 当好领导的财务参谋

财务是一种繁琐而严肃的工作，纪委历届主要领导对财务工作要求很高，张家界市财政资金紧张，需要帮助领导用好财政的每一分钱。胡圣文严格执行财务制度的规定，在票据审核过程中坚持原则，遇到或与财务制度规定相违背的违规票据坚决不准入账。

在后勤采购中，他货比三家讨价还价，节约财政的每分资金。每年年末，如核算我单位的资金缺口，争取市财政局对纪检监察事业的支持。认真做好我单位的财务公开工作，做到阳光财务。他说，为了让自己的业务知识紧跟时代的发展，还自费订阅了《财务会计》《财经法律法规汇编》等月刊，确保自己业务技能年年提高。

做账和装订凭证一般只在晚上、节假日才能进行，他15年如一日，从不向领导叫苦叫累，每次按时优质完成财政局要求报送的各类报表资料，多次获得了市财政局的表彰。

发挥特长 合格担当党的忠诚卫士

财务审计是纪委办案不可缺少的一环，2003年到2011年间，胡圣文服从安排几次参加专案组，专职财务审计，凭借扎实的工作作风和细心的工作态度，2004年他被评为全市 办案能手。

他还多次配合市财政监督检查局及市非税局、市审计局参加财务检查工作，2005年负责社保资金的专项检查，追回挪用的资金500万元。

2007年至2011年他负责市纪委财务监察所的工作，组织对全市50余家指挥部的财务监察，规范全市各类指挥部财务支出。每年平均对5个单位进行财务检

胡圣文



查，追缴违纪资金120万、立案查处2人。

2011年又参与查处市水利局腐败窝案，作为秦锡刚案件的主办人，胡圣文负责一队专案组，所承办的案件被评为优质案件。

事能知足心常泰，人到无求品自高是他的座右铭，他是这么想的，在日常工作和生活中也是这么实践的。在努力工作的同时，时时事事严于律己，以自己的一言一行维护了单位的良好形象。

忠诚、干净、担当 是他的行为典范，对党忠诚，清清白白做人，干干净净做事，他始终牢记为人民服务的宗旨，清正廉洁，充分发挥吃苦耐劳和无私奉献的精神，管理车辆的派遣，严格执行公务用车制度，负责单位资产采购工作，自己用的却是年代最久的电脑，从不接受任何物资供应商的吃请以及礼品礼金，用实际行动践行了纪检监察干部 做党的忠诚卫士、当群众贴心人 的铮铮誓言。

胡圣文在自己的工作岗位上尽职尽责，同时也热爱着这份事业，他用心和行动践行了做党的忠诚卫士，当群众贴心人的神圣使命！

【纪检动态】

打铁必须自身硬 市纪委监委全体党员干部接受警示教育

本报讯 为进一步深入推进不忘初心、牢记使命主题教育，近日，市纪委监委第一、二、三、四党支部全体党员走进市廉政警示教育基地，开展警示教育。

一路参观、一路体会、一路感慨，80余名纪检监察机关党员干部在讲解员的引领下，认真参观了各个展厅。现场通过展板、图片、文字、影像等多种形式，展示了党的十八大以来中央、省、市纪委监委查处的典型案例，震人心魄、发人深省。

参观人员纷纷表示，打铁必须自身硬，作为纪检监察干部，要深刻以案示警，时刻警钟长鸣，模范遵守党纪法规，严格要求自己，牢固树立 为人民服务的宗旨意识，做清正廉洁的党员，做党和人民的忠诚卫士。

(市纪宣)

套取扶贫资金栽了 永定区纪委通报一起扶贫领域典型问题

本报讯 近日，记者从永定区纪委获悉，永定区三家馆乡三家馆村支部书记周正权、主任向琳因套取扶贫资金问题被永定区纪委通报。

2017年9月，三家馆村开始在全村实施安装路灯工程，计划在全村安装72盏路灯，总金额30.24万元（4200元/盏，包括200元/盏税费）。在工程实际实施中，全村只安装63盏路灯，但仍然按照72盏路灯的工程款报账，虚报9盏路灯款3.6万元，经周正权、向琳商议，用于支付村里用餐、烟水等其他开支。2019年9月23日，周正权、向琳受到党内警告处分。

永定区纪委相关负责人说，全区各级党组织和党员领导干部要切实提高政治站位，增强四个意识，自觉履行专项治理主体责任，推动各项惠民政策落实落细。各级纪检监察组织要坚持问题导向，突出监督重点，紧盯关键少数，不断推动专项治理工作高质量发展，以强有力的监督执纪护航脱贫攻坚工作。

(永纪宣)



近日，陕西省安康市汉滨区纪委监委干部深入贫困村，全面排查农村危房改造项目资金管理使用问题线索。(来源：中央纪委监委网站)

四人接受纪律审查和监察调查

本报讯 近日，记者从市纪委监委获悉，慈利县经济发展投资有限责任公司原董事长(兼总经理)祝金娥、零阳镇财政所干部陈文俊、慈利县文化市场行政执法大队干部满高霖及永定区水电物资供应站站长、永定水利水电工程有限责任公司经理田勇(副科级)等四人因涉嫌严重违纪违法，目前正接受我市相关纪委监委纪律审查和监察调查。

新闻链接》》

祝金娥，女，汉族，1962年8月出生，湖南临澧人，大专文化，1983年7月参加工作，1986年4月加入中国共产党。1989年7月至2017年9月，先后在慈利县计委、慈利县发改局、慈利县人民政府办公室等单位工作。期间，2003年6月至2017年9月抽调到慈利县

经济发展投资有限责任公司工作，2011年3月任慈利县经济发展投资有限责任公司董事长(兼总经理)；2017年9月退休。

陈文俊，男，汉族，1968年9月出生，慈利人，大专文化，1989年7月参加工作，1993年4月加入中国共产党。1989年7月至1998年3月，先后在慈利县杉木桥镇财政所、慈利县苗市镇财政所工作；1998年3月至今，在慈利县零阳镇财政所工作。期间，2004年12月至2018年12月抽调到慈利县经济发展投资有限责任公司工作，先后任该公司财务人员、财务总监、财务部长、财务顾问。

田勇，男，土家族，1977年10月出生，永定人，1998年12月参加工作，2006年3月加入中国共产党。1998

年12月至2009年1月，在永定区水利局水电物资供应站工作；2009年1月至今，任永定区水电物资供应站站长、永定水利水电工程有限责任公司经理，期间，2012年12月至2016年3月兼任永定区仙人溪水库管理所党支部书记，2016年3月至今兼任永定区仙人溪水库管理所党支部书记、所长。

满高霖，男，土家族，1981年1月出生，慈利人，本科文化，1999年7月参加工作，2008年11月加入中国共产党。1999年7月至2015年8月在慈利县人民检察院工作，先后任该院司法警察大队副大队长、大队长；2015年8月至今在慈利县文化市场行政执法大队工作。

(市纪宣)



监督举报

市纪委监委举报电话：12388
永定区纪委监委举报电话：8596313
武陵源区纪委监委举报电话：
5611728
慈利县纪委监委举报电话：3231320
桑植县纪委监委举报电话：6223166